

# Kék hírek

A két ünnep közötti időszak rendőrségi esetei közül kettőt említett Hicz Éva a Szarvasi Rendőrkapitányság előadója a legutóbbi sajtótájékoztatón. A Központi ÁBC előtti kerékpár tárolóból egy 26-os, piros színű Mountain Bike kerékpárt loptak el december 26-án délután, 28-án pedig egy macóláposi bekerített telekről 300 kiló szénát vittek el. Az év utolsó napján az Ifjúsági Tábor konyhájába törtek be. A tolvaj az ajtón lévő lakatot lefeszítve jutott az épületbe, ahonnan mikrohullámú sütőt, kávéfőzőt és televíziót tulajdonított el.

## Előszilveszter

Már december 28-án szilveszteri hangulatba került az a középkorú férfi, aki erősen ittas állapotban a Bolza sétány járdáján feküdt. Az arra járók a rendőrséget értesítették, a rendőrök a lakására szállították a közterületet nem rendeltetésszerűen használó embert.

## Szabálytalanul árultak

Szilveszter előtt a városi kapitányságok és a megyei főkapitányság igazságrendészeti osztályának munkatársai valamint a katasztrófavédelem szakemberei sorra járták a megyében a pirotechnikai termékeket forgalmazó vállalkozásokat, üzleteket. December 29-én, szerdán Szarvason az egyik elárúsítóhelyen dolgozó pirotechnikus a konténer mögötti területen engedély nélkül használt II. pirotechnikai osztályba tartozó 8 lövéses római gyertyát, ráadásul a "bemutató" idejére a konténer ajtaját nyitva, a benne tárolt árut pedig őrizetlenül hagyta. A készelt átvizsgálásakor az is kiderült, hogy a legkisebb engedélyezett csomagolási egységeket megbontották, és több ter-

mék darabonként, termékazonosító címke nélkül is forgalmazták. A konténerben tartott két tüzelő készülék ellenőrzési edeje is lejárt, ezért azokat a szabályok szerint nem lehetett volna készenlétben tartani, Hiányosságként jelentkezett az is, hogy az szegedi székhelyű cég a Szarvason elhelyezett elárúsító konténer napi zárásától a másnapi nyitásáig terjedő időszakra történő folyamatos őrzésével vagyoni védelmi tevékenység végzésére jogosult személyt vagy céget nem bízott meg. A helyszíni ellenőrzés tehát több szabálytalanságot is feltárt, melyek miatt a Békés Megyei Rendőr-főkapitányság a cégnek korábban kiadott, az I. és II. pirotechnikai osztályba tartozó termékek forgalmazására, és konténerben történő átmeneti tárolására jogosító engedélyt visszavonta, az árusítást betiltotta.

## Nem petárda

A szilveszteri mulatozások ezúttal kevesebb rendőri intézkedést igényeltek, mint az elmúlt évben - állapították meg a Szarvasi Rendőrkapitányság. Lényegesen kevesebb petárda durrant, mint tavaly, ezzel kapcsolatos sérülésről nem érkezett bejelentés. A rendőrségre telefonálók nagy része a tűzijátékok durrogását nehezményezte, de ezek többsége az engedélyezett kategóriába tartozott. A rendőrök egyik esetben sem kezdeményeztek eljárást.

## Ütközés

Két autó ütközött össze január 2-án, hétfőn dél körül Szarvason, a Kossuth utca és a Deák Ferenc utcák kereszteződésében. A balesetben senki sem sérült meg, az anyagi kár a két járműben összesen 500 ezer forint.

# Elismerés az Autóklubtól



A két díjazott: Roszik Pál r. főrm és Fenesi Attila r. törm. A megyei főkapitányság épülete előtt

A Magyar Autóklub Békés Megyei Szervezete minden évben megjutalmaz két kiemelkedő munkát végző rendőrt. Az ünnepélyes alkalomra hagyományosan az év utolsó napjaiban kerül sor. A 2005-ös díjazottak december 30-án délelőtt fél 12-kor vehették át a nekik ítélt elismerést Békéscsabán. Fél 12 előtt pár perccel a rendőrség épülete előtt kereszteződésben a jelzőlámpákat kikapcsolták. A forgalmat Fenesi Attila r. törzsőr-mester, a Gyulai Rendőrka-

tányság, és Roszik Pál r. főörz-őr-mester, a Szarvasi Rendőrkapitányság munkatársa kezdte irányítani. Néhány perc múlva megérkezett a kereszteződéshez a Magyar Autóklub sárga anyagla. Ekkor a kereszteződésben a forgalom pár percre leállt, és a két rendőr dr. Horváth Ferenc-től, a Magyar Autóklub alelnökétől vette át a megtsztelő elismerést. A díjazottaknak a Magyar Autóklub Békés Megyei Szervezetének képviselőjében Balta János is gratulált.

A Vajda Péter Gimnázium, Szakközépiskola és Kollégium minden tanulójának, szüleiknek, valamint az iskola minden partnerének, támogatójának boldog új évet kíván a tantestület s az iskola minden dolgozója nevében

Rágyanszky István  
igazgató

# Ruzsinszki a Sport1-en

Dunaújvárosban rendezték meg a Hungarian Fighter Kupát, ahol a magyar karate csapattal együtt hét ország összesen 470 sportolója vett részt. A felnőttéknél Ruzsinszki György, a Szarvasi Mozzarella-Peugeot Qualit é karatékája kategóriájában, a 70 kilogrammosok között egy győzelemmel és egy vereséggel a második helyet szerezte meg. A győztes mérkőzés a szövetségi kvalifikációs táblázat szerint három pontot ért, ami azt jelenti, hogy Ruzsinszki az eddigi kvalifikációs versenyeken gyűjtött huszonöt pontjával megszerezte a jövő évi Eb szereplés jogát. Egy nemzetközi győzelemmel és két második helyével élelte eddigi legeredményesebb szezonját zárta.



## GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő,

5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Jönnek a hosszú, téli esték,

kényeztesse magát a fürdőben!

Várjuk szeretettel a sportolni, pihenni, kikapcsolódni vágyókat!

Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap • Kedd- Péntek: 9-20

Szombat: 10-20 • Vasárnap: 10-18

Éjszakai úszás Pénteken 20.30-24.00

Év végi karbantartás, takarítás miatt a Szarvasi Gyógyfürdő január első hetében zárva lesz.

A gyógyászat kezdődik január 9-én, hétfőn.

Fürdő nyitás január 10-én, kedden.